
Горан Богдановић: Тачи хоће да протера све Србе са Косова
четвртак, 18 август 2011 10:46

Министар за Косово и Метохију Горан Богдановић изјавио је за Пресс да после
неуспешног преузимања административних прелаза Хашим Тачи има нову стратегију - да
додатним притисцима исели што више Срба са севера покрајине. Он је нагласио да ће
Влада Србија учинити све да спречи ту намеру Приштине.

  

Богдановић је оценио да Тачи није случајно изабрао тајминг да блокира пролазак
аутобуса превозника из централне Србије на КиМ или почетак изградње моста на
Ситници због чега су протестовали Срби из Прилужја.

  

- Све су то притисци, а биће их вероватно још, којим Приштина покушава да ствара
тензије пред почетак школске године, како би што више Срба са севера преломило да
напусти Косово и пресели се у централну Србију. Влада ће помоћи Србима да се осујети
та Тачијева намера - рекао је Богдановић и нагласио да је „Приштина тај нови план
исељења Срба са севера под појачаним притисцима синхронизовала са САД".

  

Заменик помоћника америчког државног секретара за Европу и Евроазију Филип Рикер
изјавио је јуче у Приштини да је Косово независна и суверена држава и да као таква има
право да владавину закона уведе на целој територији, укључујући и север. Упитан да ли
је то конкретна подршка Вашингтона акцијама косовске владе на северу, Рикер је рекао:
- Није потребно никакво превођење. Косово је независна и суверена земља и има право
да владавину закона уведе широм земље. Границе у региону су одређене и неће се
мењати, а подела Косова није опција.

  

Министар Богдановић је још истакао да је заустављањем аутобуса из Србије на
административним пунктовима Приштина грубо прекршила договор о слободи кретања
који је постигнут у јуну у Бриселу, уз посредовање Европске уније.

  

- Влада је већ реаговала и затражила од ЕУ и Унмика да реагују, јер је недопустиво то
што су аутобуси враћени са прелаза - указао је Богдановић.
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Иако су представници српских општина на северу Косова јуче изразили незадовољство
спровођењем споразума Владе Србије и Кфора, а начелник Косовско-митровачког
округа Раденко Недељковић оценио да се спроводи селективно, министар Богдановић
то негира.

  

- Све зависи ко је у патроли на прелазима Брњак и Јариње, па има дана када се не
пропуштају ни камиони до 3,5 тона, као да је то дискреционо право оних који су на
прелазима - рекао је Недељковић, али министар тврди да то није тачно.

  

- То су глупости, сваки дан смо на терену и нема кршења споразума. Било је проблема у
почетку, али сада роба до 3,5 тона свакодневно пролази - истакао је Богдановић и
нагласио: - Ако Влада утврди да се крши споразум, Срби ће поново увести барикаде на
прелазима. 

  

(Прес)
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